

Встреча Верховного Лидера с высшим руководством судебной власти - 27 /Jun/ 2012

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (среда) на встрече с председателем, членами высшего руководства и судьями судебной власти отметил, что модернизация судебной структуры, направленная на реализацию судебной справедливости в обществе является важнейшей целью. При разъяснении некоторых актуальных моментов для достижения этих целей, Его Светлость подчеркнул необходимость взаимодействия всех структур, особенно, трех ветвей власти в современных условиях, вменив это им в обязанность, и заявил: «Правительство, парламент и судебная власть, - все на едином фронте защиты ислама, иранского народа, достоинства и независимости страны от всесторонних попыток сил империализма должны оказывать друг другу поддержку, отказавшись от спорных и второстепенных вопросов».

Встреча проходила в зале, расположенном поблизости Священного порога Разави в священном городе Мешхеде, и была приурочена к годовщине смерти аятолла Бехешти и 72 приверженцев Исламской революции 7 тира 1360года (1982г). Возвеличив личность шехида Бехешти и шейхов 7 тира, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что развитие судебных сил и претворение в жизнь судебной справедливости, которая подразумевается исламской системой, создаст основу для решения многих проблем и устранения коррупции, и добавил: «Принимая во внимание имеющийся потенциал в стране, привнеся в работу усердие и инициативу, используя все возможности, можно решительно достичь больших целей по модернизации судебной власти».

Комментируя различные виды необходимой инфраструктуры для повышения эффективности деятельности судебной власти, Верховный Лидер отметил: «Разработка генерального плана, цельного, точного и всестороннего, является одной из главнейших задач, необходимой для выполнения этой цели».

Его Светлость подчеркнул, что «разработка генерального плана является весьма важной работой, однако важнее этого является выполнение и реализация этого плана, ускоренное движение, направленное на его осуществление».

Лидер Исламской революции добавил: «Говоря «ускоренное движение», подразумевается не беспорядочная спешка, а потому нужно внимательно и точно, без промедления выполнить эту работу».

В качестве других предпосылок, необходимых для повышения эффективности в деятельности судебной власти, Лидер Исламской революции отметил бесспорность судебных решений, и подчеркнул: «Судебные решения должны быть настолько содержательно тверды, что, если специалисты по фикху и правоведы просмотрят их, то вынесший эти решения судья не должен иметь каких-либо опасений или беспокойств».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Решения о несомненности судебных вердиктов во всей судебной системе должны быть всеобъемлющими, потому что отмена приговора первичных судов является показателем нарушения составления содержания и формы судебных приговоров».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркивая необходимость уменьшения применения тюремного

заклучения в наказаниях в качестве общепринятой политики в судебных органах, заявил: «Надо, насколько это возможно, чтобы наказания в виде тюремного заключения были сведены к минимуму, потому что тюрьма – это нежелательное явление, которое имеет широкие последствия для самих заключенных, их семей и даже для служебной атмосферы людей».

Лидер Исламской революции отметил, что сохранение чести и достоинства людей является одним из важнейших и болезненных вопросов, и подчеркнул: «Значительная часть этой темы, к сожалению, зависит от создания атмосферы сплетен и слухов некоторых средств массовой информации и компьютерных информационных баз, но судебные органы никоим образом не должны поддаваться влиянию подобных слухов».

В качестве других средств повышения эффективности в деятельности судебных органов Верховный Лидер отметил подборку кадров для управленческих позиций и высших ответственных чинов судебных органов.

В другой части своего выступления Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул необходимость взаимодействия всех трех ветвей власти как одной из нужд текущего времени страны, и добавил: «Сегодня мировые господствующие силы сконцентрировали все свои силы и возможности для того, чтобы, авось, им удастся нанести вред режиму Исламской Республики и его величественному движению, вдохновившему весь исламский мир».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что нынешнее исламское пробуждение и нарастающий подъем и устремление народных слоев к исламским идеалам служат результатом прогрессивной поступи Исламской Республики Иран, отраженной в общественном мнении всего исламского мира, и подчеркнул: «Каждый успех или научное продвижение Исламского режима, грандиозные общественные движения, подобно активным и бурным выборам, а также стойкость и выносливость Исламской Республики перед диктатом сил империалистического мира, - каждый из них служит стимулом для народов, направленный на обретение независимости на фундаменте ислама. На основе этого мировые господствующие силы все свои силы сосредоточили на иранском народе, надеясь подорвать этот главный очаг и остановить его расцвет».

Лидер Исламской революции оценил в тех же рамках различные скандалы в отношении Исламского режима, особенно, в вопросе прав человека и ядерной энергии, и подчеркнул: «Эти господствующие силы, которые лживо называют себя мировым сообществом, пытаются лишить Исламскую Республику Иран поддержки, которую оказывает ему собственный народ».

При разъяснении этих провокаций Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил, что «главная цель мировых сил в введении санкций направлена на иранский народ, чтобы оказываемое на него давление и прессинг послужили причиной того, чтобы он, потеряв терпение, отвернулся от Исламского режима. Однако, благодаря мудрости Всевышнего, они и в этой провокации останутся ни с чем, потому что они до сих пор не поняли, какой у нас народ и какое руководство».

Верховный Лидер заявил: «Эту ложь и коварство врагов народ отлично раскусил, именно поэтому он принимает повышенно активное участие в различных областях, а члены руководства страной, сказать по справедливости, задействовали в дело все свои силы и возможности».

Указав на широкомасштабные попытки Америки, направленные на блокаду Исламской Республики Иран, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Они сами сегодня находятся в окружении серьезных и нерешенных проблем, в то время как Иран, благодаря милости Создателя, имеет в своем распоряжении все необходимые возможности».

Верховный Лидер отметил, что внутренние потенциал и богатства, хороший народ, наличие человеческих ресурсов и отсутствие мирового долга являются точками силы и превосходства Ирана, и добавил: «В настоящих условиях враг изо всех сил вступил на арену событий, чтобы уменьшить доступ Исламской Республики к этим ресурсам и точкам силы. Однако с другой стороны члены руководства пустили в ход все свои возможности, чтобы нейтрализовать эти провокации».

Его Светлость подчеркнул, что «в подобных условиях решительно необходимо взаимодействие и сотрудничество всех структур и трех ветвей власти».

Лидер Исламской революции добавил, что «любое расхождение структур и трех ветвей власти между собой нанесет вред стране, поэтому все должны сотрудничать друг с другом».

Его Светлость заявил, что «правительство, парламент и судебная власть, все находятся на одном фронте защиты ислама, великого иранского народа, суверенитета и достоинства страны, и на основе этого взаимная помощь должна стать главным принципом, и всякого рода склоки и упущения в работе друг друга должны быть ликвидированы».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что «если каждая из сторон вздумает вмешиваться в работу другой стороны, проблема не будет решена, поэтому каждая из ветвей власти, в том числе, судебная, должна исполнить свои обязанности и задачи самым лучшим образом, сотрудничая с другими силами».

Лидер Исламской революции вновь подчеркнул незыблемость Божественных обещаний вознаграждения всем тем, кто прилагает усилия на пути истины.

Лидер Исламской революции высоко оценил и выразил благодарность деятельности главы судебной власти, членов руководства, судей и сотрудников судебной системы.

В начале этой встречи председатель судебной власти Аятолла Амоли Лариджани в представленном докладе рассказал о проделанной судебными органами за три года работе. Он указал на два важных фактора, одобренных Лидером Исламской революции, в том числе, на «сохранение могущества судебной системы» и «общее доверие общества», комплекс мер судебных структур, ориентированных на достижение этих целей.

В числе осуществленных судебными структурами мер глава судебной власти перечислил следующие: расширение и реконструкцию, использование новейших технологий, особое внимание к вопросу контроля, осуществление поддержки научных стратегических исследований, составление генеральной программы, решительных отпор экономической коррупции и безжалостное противодействие контрабандистам и нарушителям общественной безопасности, урегулирование вопросов, связанных с регистрацией документов и недвижимого имущества в стране, особое внимание на предупреждение преступлений и активное участие в международных сообществах с целью противодействия нападкам Запада по вопросу прав человека.